



Nyíracsádi ÉLET

XIX. évfolyam 7. szám

Nyíracsád havonta megjelenő lapja

2010. október

1956. október 23-ra emlékeztünk



Községünkben október 22-én délben emlékeztünk az 1956-os forradalom mártírjaira. A művelődési ház nagytermében a Himnusz követően dr. Nagy János polgármester ünnepi köszöntőjét hallhatták az ünneplők, majd megtekinthették a Kiss Józsefné pedagógus által rendezett ünnepi műsort.

Részletek dr. Nagy János polgármester ünnepi köszöntőjéből:

„Október 23-a törvény szerint ünnep. Nemzeti ünnepet azonban nem lehet hatóságilag elrendelni. Nemzeti ünnep csak az lehet, amelyet minden magyar ember a szívébe fogad.

Mi magyarok voltunk az elsők, akik keleten szembe mertünk fordulni a szovjet megszállással.

A nagy európai nemzetek a mi nemzetünk szabadságért való küzdelme nyomán döbrentek rá arra, hogy Európában csak akkor lesz teljes a szabadság, ha a nemzetek összefognak. Ez a kiemelkedő esemény azonban éppen hazánkban nem kapta meg a kellő elismerést.

Bár vannak kezdeményezések, hiszen 1989. október 23. óta ez a jeles nap kettős nemzeti ünnep Magyarországon: az 1956-os forradalom kitörésének napja, és az 1989-es Magyar Köztársaság kikiáltásának napja. De mint említettem, egy ünnepet nem lehet törvénnyel elrendelni, ez az ünnep akkor lesz elismert, ha minden magyar fejet hajt majd azok előtt a hősök előtt, akik a búzaszem sorsát választották, amely ha nem kerül a földbe, egymaga marad, de ha elhal, bő termést hoz. És a termés be is érett, hiszen a kommunista világrendszer ezt a megrázkódtatást sosem tudta kiheverni, és néhány évtized múlva az utolsó szovjet katona is elhagyta Magyarországot.

Az első lyukas zászló a forradalom első napján, valószínűleg a Bem téren jelent meg.

Egyszerűen kivágták a gyűlölt címet a nemzeti zászló közepéből.

Tehát a lyukas zászló bár spontán módon keletkezett, annál mélyebb értelmet hordoz. A diktatúrát jelentő címet a vörös csillaggal teljes erővel utasították el a szabadságért küzdő magyar fiatalok. Helyét nem töltötték be semmi mással, hogy örökre kifejezzék a magyarok szabadságvágyát és hazaszeretetét. Ilyen különleges, lyukas zászlója egy nemzetnek sincs a világon, ezért akár hungarikumnak is tekinthetjük.”



Kedves Nyíracsádiak!



Szeretném megköszönni minden kedves Nyíracsádinak, hogy támogattak engem, és a FIDESZ-KDNP jelöltjeit! Köszönöm továbbá minden segítőnek a kampányban azt a hihetetlen sok munkát, segítséget, amit az elmúlt időszakban fáradságot nem ismerve végeztek. Köszönöm azoknak is, akik biztattak, bátorítottak, szurkoltak nekem! A választási eredmény hitet adott, és ismét meggyőződtem arról, hogy a tisztesség, a becsület, a kemény munka ér a legtöbbet. Sokan segítettek, mellém álltak. Új polgármesterként bebizonyosodott a választás előtti kampányban, hogy a választók többsége az embert díjazza. Az elkövetkező időszakban foly-

tatjuk azt, amit hirdettünk, természetesen a község érdekeit szem előtt tartva, és mindenkivel együttműködve.

Célunk eléréséhez mindenképp el kell teremteni a mozgásteret... Célunk az, hogy négy év alatt olyan fejlődés legyen Nyíracsádon, hogy a választópolgárok azt mondhassák, hogy igen, ez a jó irány, megnyugodhatunk, mert nem a szakadék széle felé vezet az út. Hogy az emberek lássák a jövőt, a fejlődést, a kilátás lehetőségét. Ehhez én egy kis türelmet kérek Önöktől. Próbálja meg azt megérteni mindenképp, hogy nem lesz Kánaán három hónap múlva, „nem lesz kolbászból a kerítés...”. Azt kérem, hogy próbáljanak meg az apró kis előmozdulásoknak örülni, sok ilyen kis lépésből épülhet a jövőnk. Próbáljanak meg nekem és önmaguknak is segíteni, hogy kialakíthassuk azt a jövőképet, amelyért érdemes lesz dolgozni, amelyben a munkának ismét becsülete lesz. Tudom, hogy ma szinte mindenki inaszakadtából dolgozik, és nagyon sok embernek vannak megélhetési problémái... Amennyire tőlünk telik, megpróbálunk segíteni mindenkinek. Biztos, hogy az emberek magánügyeit nem fogjuk tudni

megoldani, olyan ügyekben tudunk csak segíteni, amelyek helyi, önkormányzati jellegűek. Köszönöm még egyszer bizalmukat és köszönöm, hogy szavazatukkal lehetővé tették, hogy a következő négy évben polgármesterként szolgálhassam Nyíracsád és az itt élők érdekeit. Önök bíztak bennem, most számíthatnak rám, és csapatomra!

Kedves Nyíracsádiak!

Minden kezdet kiinduló pontja a helyzetelemzés.

Először is elengedhetetlen a tényfeltárás. Így a gazdálkodás áttanulmányozását, elemzését nagyon rövid időn belül el kell végezni. Átlátható gazdálkodásra van szükség, mert adósságállományunk nagyon megnövekedett. Ezért kizárólag átfogó megoldásokban, megtérülő beruházásokban gondolkodhatunk. Valamennyi kötelezettségvállalás áttekintése után a veszteséges önkormányzati feladatokat át kell szervezni, hiszen a költségvetési hiány gátja a fejlődésnek. Fontos, hogy megoldjuk a problémákat. Fontos, hogy elvégezzük az általunk megígért változtatásokat. Fontos, hogy a képviselőtestületi üléseket jól előkészítsük. Fontos, hogy felké-

szülten várjuk a pályázati lehetőségeket. Kezdetől fogva egy mőkuskereket taposunk, mert annyi a feladatunk amiben azonnal lépünk kell, hogy néha tényleg soknak tűnik.

Mind e közben fenn kell tartani a működőképességet, ezért gazdaságossági felülvizsgálatot kell elvégezni az intézményeknél és a hivatalnál is.

Az adósság állomány csökkentése érdekében pedig felül kell vizsgálni az önként vállalt feladatokat. Természetesen szem előtt tartjuk a választási ígéreteket is, mint pl.: a szociális földprogram, szociális szövetkezet, alternatív energia forrás, bentlakásos idősok otthonának bővítése, fiatalokat érintő programok szervezése, a helyi vállalkozások elvárásainak megismerése, és sorolhatnám tovább mindazokat a lépéseket, amelyekben már megkezdődtek a lehetőségek feltérképezése és azok egybe vetése.

Céljainkat ismertettük a választókerület politikai vezetőjével, és hozzá igazítottuk a kormány akciótervéhez, illetve ciklusprogramjához.

Előttünk tehát a feladat, hátunk mögött a kormány, kezünkben a felhatalmazás, szívünkben az elszántság, hogy megvalósítsuk azt az akaratot, amelyet Önök várnak.

Dr. Nagy János
polgármester

MINDENSZENTEK

III. Gergely pápa a 8. században indította útjára mindenszentek ünnepét. A pápa kiállt azért, hogy a vértanúk mellett a kereszténység elismerése után szentté avatottakról is emlékezzenek meg, ezért 732-ben a Szent Péter bazilika egyik mellékkápolnáját mindenszenteknek, vagyis az egyház szentjeinek ajánlotta. A történelemből kiolvasható, hogy a mindenszentek nem a vértanúk ünnepének új értelmezése, hanem attól teljesen független kezdeményezés.

Nem ismert, hogy a felszentelés az év melyik napján történt, a 8. századtól azonban november elsejét említik, mint az ünnep dátumát. Az sem ismert, hogy miért pont november elsejére esett a választás, talán valamilyen pogány rítus átvétele állhat a háttérben (kelta újév vagy hispán-gall ünnep).

Mindenszentek, akárcsak a minden vértanú ünnepe idővel vesztett jelentőségéből, a három ünnep közül a halottak napjának épült be egyedül a világi ünnepek közé.

HALOTTAK NAPJA

A népi kultúrában a mindenszentekhez szinte egyetlen szokás sem kötődik, ezzel szemben a halottak napja igen színes hagyományokkal rendelkezik. A mindenszentekkel ellentétben az ünnep nemcsak a katolikusoké, hanem a reformáció több vallása is elfogadja: míg az evangéliku-

sok és az unitáriusok hivatalosan is elismerik, addig a reformátusok csak szokásjog alapján, a templomon kívül emlékeznek meg az eseményről.

A halottak napja szintén önálló ünnep, a másik két szokástól függetlenül alakult ki: Szent Odilo clunyi apát 998-ban rendelte el, hogy a halottakról zsolozsmákkal és szentmiseáldozatokkal emlékezzenek meg. A szokás Nyugat-Európában a 12-13. században mindenhol elterjedt, így Magyarországon is. A szokás

ismertsége napjainkban is töretlen, azon kevés hagyomány közé tartozik, amely életben tudott maradni a 21. század elején is. November 1-jén és 2-án szeretteinkre emlékezünk, azokra, akik már nincsenek közöttünk.

Idézzük Szép Ernő gondolatait:

„Add a kezed, mert este lett,
Add a kezed, mert reszketek,
Add a kezed, mert szédülök,
Add a kezed, mert álmodok,
Add a kezed, mert meghalok.”



ISKOLÁBAN – ÓVODÁBAN

A kézmosás napja



Két évvel ezelőtt az UNICEF és több nemzetközi szervezet október 15-t a Kézmosás Világnapjává nyilvánította. A naphoz kapcsolódó nemzetközi eseménysorozat célja, hogy felhívja a figyelmet a szappannal történő kézmosás

fontosságára a világ valamennyi országában. A nyíracádi általános iskolások az elsők között csatlakoztak a kezdeményezéshez, s a tavalyi évhez hasonlóan idén is készültek október 15-re. Az alsó és felső tagozatban plakát

és rajzpályázatot hirdettek, a pályamunkákból pedig kiállítást rendeztek az iskola aulájában. A legkisebbekkel napközis foglalkozások keretében gyakorolták, hogyan lehet hatékonyan kezelt mosni, s felhívták figyelmüket a kézmosás fontosságára is. Az idei rendezvényre ellátogatott iskolánkba File Éva, az UNICEF magyarországi szervezetének képviselője, aki minden csoportot egy-egy csomag szappannal ajándékozott meg. A rajzverseny díjait dr. Nagy János polgármester adta át. A rendezvényt Kissné Lakatos Erika napközis tanító, a felsősök rajzversenyét Szabóné Bálega Ilona és Dorginé Káli Anna pedagógusok szervezték.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

TÖK-JÓ nap az óvodásoknak!



Az óvoda hagyományápoló munkaközössége és a szülők szervezésében október 7-én valósult meg az a nagyszabású játékonysági rendezvény, melynek óvodások, iskolások, szülők, pedagógusok zene-bonáltak együtt a művelődési házban. A borongós reggel után ezen a napon az időjárás is kegyeibe fogadott minket, fergeteges hangulatban „tök-jól” szórakoztunk.

A borongós reggelt derűsebbé varázsolta a kemencében vidáman pattogó tűz, melynek melegében nemcsak a sütőtök szeletek mosolyogtak, hanem Kati és Irénke óvó néni is, akik a délelőtti folyamán mindenkit megvendégeltek. Mindannyian vidáman kóstolgtattuk az izletes finomságot. A Szabóné Máté Ibolya és Somogyi Tiborné ötlete nyomán

szépen feldíszített teremben az óvodások színes és változatos zenés – táncos bemutatót tartottak, melynek koreográfiáját Kovácsné Csik Ágnes és Orosi Lajosné készítették. A látványos és szépen kidolgozott előadásnak nagy sikere volt a szülők és vendégek körében. A tök kóstolgtatása közben a szülőknek ügyességi játékokat szervezett a Katica csoport két óvó nénije Terike néni és Anikó néni. Képkirakó (puzzle) és lufi fújó versenyben mérhették össze ügyességüket a bátor jelentégekben. Minden csoportból öt szülő alkotott egy csapatot, akik a verseny ideje alatt egymásra voltak utalva, mert összehangolt csapatmunkára és közös gondolkodásra volt szükség ahhoz, hogy eredményesen megoldják a kapott feladatot. A Zenebona

Társulat olyan élvezetes műsorral kedveskedett a gyermekeknek, hogy sokan az előadókat közrefogva aktív részesei és közreműködői voltak a produkcióknak. Volt ott babszák tánc, vonatozás és még sorolhatnám mi minden. A délelőtti csúcspontja a tombolasorsolás volt, melyet minden gyermek izgalommal várt. A főnyereményeket, a Hajdut Trans Kft biztosította. Szomjoltóról és harapnivalóról a szülői munkaközösség gondoskodott, akik végig a büfében szorgoskodtak Katonáné Gyöngyike irányítása alatt. A délelőtti folyamán BOL-HAPIACON cseréltek gazdát a kinőtt ruhák, játékok és egyéb holmik. Szeretnék kollégáim nevében minden közreműködőnek, de főképpen a szülői munkaközösségnek köszönetet mondani az áldozatkészségükért, mivel munkájuk és felajánlásuk színesebbé tette ezt a délelőtti. Köszönet illeti az adományozókat és a szülőket is, mert támogatásuk eredményeként több mint száz ezer Ft gyűlt össze, melyet teljes egészében udvari játék beszerzésére fordítunk.

*Illés Jánosné
óvodavezető*

A zene világnapján

Október 1-je, a zene világnapja alkalmából éneklő napot tartottak az Ady Endre Általános Iskolában. Szabó Mihályné énektanár és a tanító néni szervezésében az óráközi szünetekben az alsó tagozatos diákok évfolyamonként fakadtak dalra a földszinti folyosón, így egész délelőtti népdaloktól zengett az iskola.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő



Tekerj velünk!

Az október eleji napsütést kihasználva Szabóné Bálega Ilona pedagógus szervezésében kerékpár túrára indultak az iskola 5-6. osztályos tanulói. Úti céljuk Buzita, a Kék-túra vendégház volt, ahonnan rövid pihenő után indultak vissza. A gyerekeket a szervezőn kívül dr. Nagy Jánosné, Doroginé Káli Anna és Kedves Györgyné Zilahi Enikő osztályfőnökök kísérték el.

Népdalverseny



Helyezettek:
5-6. osztály: I. Horváth Adél, II. Barna Anna, III. Terdik Márta
7-8. osztály: I. Kubiczka Gréta, II. Varga Renáta, III. Tóth Enikő

Minden résztvevőnek gratulálunk.

*Szabó Mihályné
énektanár*

Az Ady Endre Általános Iskola társadalomtudományi munkaközössége október 8-án a zene világnapjára népdalversenyt rendezett.

A zene világnapját Yehudi Menuhin hegedűművész kezdeményezésére az UNESCO Zenei Nemzetközi Tanácsa alapította 1975-ben. Yehudi Menuhin arra buzdított falut, várost, országot, hogy rendezzenek sokféle zenei eseményt ezen a napon, október 1-jén, muzsikáljanak énekesek, kórusok, zenészek, előadóművészek.

Iskolánkban a népdalversenyt őszi dalok közös éneklésével kezdtük.

22 tanuló versenyzett. Különböző témájú népdalokat adtak elő, amelyeket otthonról hoztak vagy az iskolában tanultak.

Nyíracádi Élet

Nyíracád község havonta megjelenő lapja. Lapalapító: Nyíracád Község Önkormányzata
4262 Nyíracád, Petőfi tér 8. Tel./fax: (52) 206 001

Szerkeszti: Kedves Györgyné Zilahi Enikő és Vereb Csabáné • e-mail: onkormanyzat@nyiracsad.hu
Készült a Színforrás Kft. tördelésével a Kapitális Kft. nyomdájában, Debrecenben

SORSOK – EMBEREK

Isten adta tök



Igazi gazdálkodók portája. Áll még a pajta, amelyben a dohány száradt. Hányszor meg kellett mászni, hogy fel, majd száradás után leakassák róla a dohány póré! A száraz dohány is itt a pajtában lett szétválogatva, katicázva és bálába rakva. Az istálló a tehének emlékéért őrzi. Itt várták reggel a gazdát, aki megetette, megittatta, megfejte őket, majd, ha arra volt szükség, akkor kettőt a szekér elé fogott és kihajította a mezőre. Ott aztán lehetett legelészni is, de az is lehet, hogy szántás, vagy csiszolás miatt újra be lettek fogva a nap folyamán. A nap végeztével a gazda a szekéren, a tehén a járomban fáradtan tértek haza, de frissen kaszált füvet, vagy tengerifattyút hoztak a kocsiderékban – az itthon maradt jószágok számára. Üresen áll az akol is, már nincs erő a sertészilalásra, etetésre, a vödörök emelésére.
- Pedig mi mindig gazdálkodók voltunk! Mennyivel más világ volt

az. Volt 6 darab marhánk, disznót neveltünk, földet műveltünk. Amikor a tszcs megalakult, mi akkor is megmaradtunk egyéni gazdálkodónak. Lány koromban az erdőgazdaságban leszerződött munkásként dolgoztam már 16 éves koromtól. Részes gépnél is dolgoztam 3 évig. Még a férjhez menés után is eljártam egy ideig, de aztán jöttek a gyerekek és a saját földünkön is mindig akadt bőven munka.
Az önellátás szép példája ma is látszik Román Ferencné portáján. A kertben minden szükséges megnő: tengeri a néhány tyúknak, zöldség, paprika, paradicsom, káposzta, paszuly. Nem kell mindenért a boltba szaladni. Nem is nagyon lenne miből, hiszen a nyugdíj nagyon kevés. Néha még eladásra is marad a megtermelt dolgokból. Tengeri, burgonya, paszuly és hát az idén a zöldség. Ebben az évben érdekes dolog történt Román Ferencné Éva néni kertjében. A múlt ősszel,

még a tél beállta előtt összeperete az udvarát, amelyen a lehullott faleveleken kívül egyéb értékes mezőgazdasági hulladék is akadt.
- Azt gondoltam, jó lesz trágya helyett egy kis táplálék a földnek, ezért szétszórtam a kertben oda, ahová a kolompért akartam vetni. Tavasszal a szántás után el is vettem a kolompért, az pedig szépen kihajtott és elkezdett növegetni. Igen, de kis idő múlva kikelt néhány tök is a krumpli között, pedig tököt nem is vettem. Úgy beindult az indája, nem bántottam, hadd fusson, ha már ilyen szépen kikelt a semmiből. Igaz, valamikor volt a kertben takarmánytök, a nagy fehér arbutus, és volt sütőtök is. De most sütőtök nőtt. Ez valódi sütőtök, látszik a vastag kocsányából. Egy kicsit sajnáltam alatta a kolompért, mert az bizony megcsínylette, hogy a tök ránőtt. No, azért nőtt annyi, hogy nekem elég lesz – mutatja Éva néni a krumplitermést a pajtában.
Aztán kimentünk a kertbe. 46 darab jókora méretű, vastag kocsányú sütőtök sorakozik a cseppnyi krumpliföldön.
- Ez az a tök, ami csak úgy nőtt. A legnagyobb 30 kilós lehet, alig bírtam megmozdítani, amikor összegyűjtöttem, és földes felével a nap felé fordítottam, hogy még az az oldala is édesre érjen, amit eddig nem sütött a nap – tanulom meg Éva nénitől a gazdálkodás egy picit fortélyát.
Szívesen tanulnék többet is, hiszen biztosan akad olyan, amit még nem tudok erről a szakmáról, de a vendégszeretettel sem szabad visszaélni. Még megnéztem az unokák fényképét a házban, jó egészséget kívántam és elbúcsúztam Éva nénitől.

Vereb Csabáné

H I R D E T É S

Eladó! Sport u. 40. szám alatt, szépen felújított lakás, Malom utcán üres telek, 6 szál 6,5 m-es rönkfa, sütőtök.

Nyíracsd, Katona-zug 4. sz. alatt családi ház, nagy kerttel eladó. Érdeklődni: 06-20/392-8304

Nyíracsd, Rákóczi u. 102. sz. alatt régi típusú ház, különálló kerttel eladó. Érdeklődni: 52/206-175.

Nyíracsd, Zrínyi-zug 2. sz. alatt 2 szobás, összkomfortos családi ház sok melléképülettel sürgősen eladó. Érdeklődni: 52/206-476

Nyíracsd, Széchenyi u. 7. sz. alatti családi ház eladó. Érdeklődni: 06-20/5363-298

TITÁN

festék- és háztartási bolt!
Játék és ajándéktárgyakkal kibővített árukészlettel vár minden kedves érdeklődőt, vásárlót.
A Vasbolt, Malom utca felőli oldalában.

„Küzdöttél, de már nem lehet,
a csend ölel át és a szeretet.
Csak az hal meg, akit elfelejtene,
Örökké él, akit nagyon Szerettek.”
(Tóth Árpád)

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejthetetlen halottunk

NAGY GÁBOR

temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyeztek és mélységes bánatunkban részvétellel osztoztak.

A gyászoló család



Somogyi János halálának 10. évfordulójának emlékére.

Itt maradt az a szeretet szívünkben, amikor oly boldog voltál, és szeretetben érezted magad. Mikor unokáid, családod körében voltál, örültünk egymásnak.

Sajnos nehéz betegséged elragadott tőlünk. Örökké élni fogsz szívünkben szeretettel!

Feleséged és családja

Temetői szertartások mindenszentek alkalmából

Görög katolikus egyházközség:

Október 31. vasárnap 14.00 – Sport utcai temető

November 1. hétfő 10.00 – Sport utcai temető

November 1. hétfő 15.00 – Kossuth utcai temető

Római katolikus egyházközség:

November 1. hétfő 11.00 – Sport utcai temető ravatalozója

SZITI-L

Kábel TV - Internet - Telefon

Tévézzen, Netezzen, Telefonáljon velünk most olcsóbban!

Ajánlatunk Nyugdíjasoknak:

TV 1. csomag (12 tv csatorna) + Telefon: 2300.-Ft/hó (Új TV előfizetés és 1 év hűségidő esetén.)

Önálló telefonszolgáltatás havi 1250.-Ft

Ajánlatunk Netezőknek:

Új előfizetés esetén fél évig a kisebb csomag árát kell fizetni! (fél év hűségvállalás esetén)

Internet már havi 1450.-Ft-től

Ajánlatunk Tévezőknek:

1 év hűségvállalás esetén jelentős kedvezmény!
Kábel TV már havi 900.-Ft-től

Ajánlatunk MINDENKINEK:

Válogasson kedvére csomagjaink között!

Több szolgáltatás esetén jelentős kedvezmények!
Mi biztosan megtaláljuk Önnek a legjobb megoldást.

Spóroljon velünk szórakozva!

Hívja ügyfélszolgálatunkat: 52/640-800

További részletek a szórólapon és honlapunkon:
www.sziti-l.hu



**Szilágyi Mihályné
Katona Júliának**

96. születésnapja alkalmából,
szívvel gratulálunk.
Jó egészséget kíván lánya Erzsébet és unokái.

FELHÍVÁS!

A Ligetalja Könyvtár

2010. november 2 - 5-ig (kedd-péntek)

tartalmilag elavult, használt, selejtezett könyvek árusítását tartja!

Helye: Nyíracsd, Kassai u. 4. sz. Ideje: 9-12, 13-16,30-ig

A különleges, szív alakú burgonyát kedves ifjú olvasónk, Szilágyi Barbara találta krumpli ásás közben. Úgy gondolta, megosztja másokkal is a nem mindennapi élményt.



Recept

Oroszkrém torta

A tésztahoz 6 tojásból piskótátészta készítenek, amit kerek tortaformában megsütünk.

A kisült, kihűlt tortalapot három egyforma részre vágjuk.

A töltelékhez 2-3 dl növényi tejszínt (Hulala) egy csomag habfixáló porral habbá verünk, majd ehhez hozzákeverünk egy csomag leírás szerint elkészített vaníliás süteménykrém-port. Ennek hiányában bármilyen főzhető vaníliás pudringpor is alkalmas leírás szerint elkészítve. A kész vaníliás, habos krém kétharmadával megtöltjük a tortalapokat, egyharmad részével bekrémezzük a tortát. Tetejét 3dl habbá vert Hulalával díszítjük, amibe szintén egy csomag habfixálót keverünk. Aki szereti sok habbal, tehet rá többet is. Ízlés szerint díszíthetjük csokoládéval, szeletelt mandulával, gyümölcsökkel.

(Gyarmati Mihályné ajánlásával)

Egyszerűbben is odafigyelhet megtakarítására.



Az OTP Takarékszámán már kis összegeket is megéri rendszeresen félretenni.

Most igazán megéri velünk takarékoskodnia, hiszen pénzéhez bármikor hozzáférhet és a befizetett összegből függően az alapkamaton felül jutalom kamatot kap.

A betéti szerződés részletes leírását és a további feltételeket az OTP Bank fiókjaiban és a honlapon közzétett üzletszabályzat tartalmazza.

Részletes feltételek: www.otpbank.hu



otp takarékszám

Amerikai turista Nyíracsdán



Amíg szeptember 18-án a Gúthi karnevál tartott, egyszer csak megérkezett egy különleges idegen Nyíracsdára. Többen jelezték, hogy jött egy kerékpáros turista, aki nem tud magyarul. Néhányan a segítségére siettünk és, mivel beszélt angolul, kérdésekkel ostromoltuk. Kiderült, hogy az USA-ból, egyenesen New Yorkból jött egy európai körútra. Spanyolországig hajóval jött és onnan indult el kerékpáron. Spanyolország, Franciaország, Németország, Ausztria, Csehország, Szlovákia, Magyarország, innen tovább Románia, Bulgária, Törökország. Úgy tervezte, hogy október közepén száll újra hajóra Egyiptomban és utazik vissza New Yorkba, ahol számítógépes szakemberként dolgozik. A 400 éves New Yorkból érkezett ember csodálta, hogy Nyíracsdának 700 éves temploma is van. Beszéltünk neki a Gúthi erdőről, a karneválunkról. Megkínáltuk az őzpörköltből, ami azonban nehéz ételnek bizonyult számára. Elég feszes tempót kellett tartania, nálunk sem maradt sokáig. Itt tartózkodása alatt egy percre sem ült le.

Foglaljon helyet! - invitáltuk az ebédhez. - Ülök eleget a nyeregben, nekem az állás a pihenés. - Hol alszik? - Erdőben, mezőn, ritkán hotelben. - Nem fél éjszaka, amikor a vadonban alszik? - Nem, nem félek semmitől. - És az emberektől? - Azoktól néha igen. - volt a válasz. - Bár eddig még csak szeretetet kaptam, mint itt. - tette hozzá. Búcsúzóul minden jót kívántunk további, több ezer kilométeres útjához.

Vereb Csabáné

Advent Nyíracsdán

A Ligetalja Művelődési Ház programajánlata

- Mikulás napi mozi vetítés
- Karácsonyi játszótér
- A szeretet a szívünkben lakik címmel Kedves Zilahi Enikő és Kedves György karácsonyi CD és könyvbemutatója

- December 12. Nyíracsdai Betlehemes Játékok
- December 18. II. Karácsonyi koncert Tordai Zoltánnal és zenekarával

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
További részletek a plakátokon találhatóak majd.

TISZTELT OLVASÓK!

A Nyíracsdai Élet következő, összevont száma a november, december hónap eseményeivel, híreivel legközelebb karácsony előtt jelenik meg.

1956 méter futás



A sokéves hagyomány szerint 1956 méteres futással emlékeztek a gyerekek a forradalmi évfordulóra.

TÜDŐSZŰRÉS

A Kenézy Gyula Kórház és Rendelőintézet településünkön 2010. november 04-09. között munkanapokon reggel 8 órától 14 óráig várja tüdőszűrésre a lakosságot. A 40 év feletti lakosoknak a szűrés ingyenes. A 40 év alatti lakosoknak a tüdőszűrésért térítési díjat kell fizetni.